

提醒

手上总出汗 考完卷子都湿了 原是“手汗症”作怪

本报沧州电(记者李家伟 通讯员刘丽娜)17岁的小颖(化名)来自沧州某县。虽然还在读高中,但她已经确定了自己努力的方向,那就是播音主持专业。可在她的学习和生活里,有一个烦恼却如影随形,让她十分苦恼——手上总出汗。日前,沧州市中心医院胸外科主任孔繁义为她动了个“小手术”,让她彻底告别了“手汗症”造成的困扰。

不久前,小颖来到沧州市中心医院就诊,她向医生倾诉了自己的烦恼:手上总出汗。出到什么程度?小颖说,除了睡觉,她这两只手基本上就没干过,考试时做完卷子一看,卷子都是湿的了;主持节目时手里拿着节目单,时间不长纸也湿了;平时跟别人握手,人家都以为她刚洗完手没擦干,让她十分尴尬。甚至最严重的时候,汗水直接从手上往下“滴答”。她从网上查了查,得知自己得的是“手汗症”。今年暑期考完试后,小颖下决心接受治疗彻底告别这种痛苦。

沧州市中心医院胸外科主任孔繁义告诉小颖,这种病学名叫“原发性多汗症”,原因还不太清楚,可能跟遗传有关。多汗常见于手掌、足底、腋窝等部位,因为这些地方汗腺比较集中。手汗症只是其中一种,表现为两手多汗,平时手总是湿漉漉的,甚至会有水珠滴落。一般而言,原发性手汗症主要是由于交感神经过度兴奋,导致手掌部小汗腺排汗异常。因此,当患者紧张、兴奋、压力或夏天高温时,都会导致手掌排汗异常增加。这种病虽然对健康影响不大,但给患者带来的烦恼却很大,严重影响日常生活。

医生对小颖进行了微创手术,在腋下切一个小口置入5毫米的胸腔镜,将那根“异常活跃”不断发出“出汗”信号的神经切断,整个手术一刻钟就完成了,几乎没有出血。术后,小颖很快就康复出院了。

车牌套着“VIP” 车主自己都忘了

本报沧州电(通讯员冯丽丽 记者李家伟)7月18日下午,东光县交警大队民警查获一起故意遮挡号牌交通违法行为,且驾驶人未携带驾驶证。民警依法对其进行了处罚。

当天16时50分左右,东光县交警大队城区二组执勤民警正在城东开发区治超点执勤,对过往车辆进行检查。一辆黑色汽车由东向西随着车流驶来。当时车流量比较大,但是心细的民警远远看到该车的车牌上套着写有“VIP”字样的遮挡物。民警随即向前拦停车辆,请车主接受检查。车主将车停靠路边后熄火下车,经查,驾驶人忘记携带驾驶证上路,根据其提供的身份证信息,民警通过警务通核实该驾驶人持有驾驶证。民警随后告知驾驶人因为其故意遮挡号牌、未携带驾驶证上路行驶,针对以上两项违法行为要做出处罚:故意遮挡号牌一次性记12分、罚款200元;未携带驾驶证扣1分、罚款50元。当驾驶人听到自己故意遮挡号牌时,才想起自己的车牌套着“VIP”呢。据驾驶人叙述,“VIP”套了好多天,但是车一直放在自己家院子里,好久没开了。今天来东光县城买手机,开着车就出门了,“忘记摘了。”面对驾驶证被记13分的处罚,驾驶人后悔万分。

黄骅“爱心红娘群” 用爱搭起“鹊桥”

凭着一份热心给单身男女牵起爱情的“红线”,黄骅市的“爱心红娘群”一不小心就在大家的朋友圈里走红。建群半年多,群成员目前已经达到了740人,而这个数字还在继续上升,因为还有许多热心人正在主动打电话与“群主”联系申请入群。

通讯员 褚金国 本报驻沧州记者 李家伟

成立“爱心红娘群”

“爱心红娘群”成立于今年元旦。群主庞雁是发起人。48岁的她是黄骅市渤海路小学的一位教师,从教的认真与执着,为人的热情与真诚,让认识她的人对她都格外信任。

庞雁从年轻时就喜欢给人说媒,20多年说成了40多对,大家都说她是资深红娘。

从去年年底开始,庞雁在工作之余开始思考一个问题:近年来,社会上大龄未婚男女越来越多,热心说媒的人也越来越多,但局限于手头的“资源”有限,成功的概率相对也低,何不把大家组织在一起,整合各自掌握的未婚男女的信息,这样或许可以成就更多好姻缘。

想法一出,她便主动和身边的几位资深红娘商量。以前的同事郝建新、现在的同事张敏,还有同学贾启艳,这都是庞雁联系比较多的热心红娘,也都是很好的朋友。一说自己的想法,几个人一拍即合。4位好友指尖一动,“爱心红娘群”成立了。

一传十,十传百,“爱心红娘群”的队伍越来越庞大,汇聚的“资源”也越来越宽泛。“现在,700多位成员,已经有千余条信息了。我几乎每天都要把

这些信息发一遍,即便有事耽搁,最多也就隔两天发一次。”庞雁说,因为有这份爱心,所以晚上熬得再晚,她也乐此不疲。

已撮合成功 140多对

“建群后,我保成的第一对媒,男女双方8月份就要结婚了。那天给我来信儿,我听后感觉比他俩还高兴。”说起保媒的事,庞雁一下就拉开了话匣子。“还有两个孩子,他们是双方的家长在我们这个群里,从家庭、学历、工作等各方面权衡比较后,两位家长有意让我们给两个孩子牵个线。结果,两个孩子见面后,不仅认识,而且缘分颇深:两人是同学,还曾是同桌!一段好姻缘就这么定了下来。还有一次,有位群成员发了一个天津大学毕业的孩子的信息,恰好另外一位群成员手头有一个南开大学毕业的孩子的信息,一深聊,两个孩子毕业后都留在了天津。大家都觉得可以搭个桥,结果不出所料,两个孩子谈得也非常顺利,双方家长也都非常满意……”

庞雁说,别看建群才半年多,但这样的故事却有一箩筐。在他们掌握的千余条未婚男女的信息中,已经撮合成功的有140多对。

愿年轻人早日拥有一个家

“介绍成功率高,可能跟我们工作有关系,我们的群成员大多是老师,大家都很信任我们,而且我们从来不盲目介绍,不是为了介绍而介绍。”庞雁说,他们给人说媒也有些职业病,会分析每一个未婚青年的信息,自身条件、家庭条件、择偶条件……反复比对应,再牵线搭桥。

“爱心红娘群”有时也组织些联谊活动。有一次是读书会,效果很好,30多个青年前来参加,就一本书谈体会,每个人都畅所欲言,最后3对男女达成了交往意向,这让庞雁始料未及。她说:“还以为年轻人会觉得这种活动枯燥,没想到他们很喜欢。”

“爱心红娘群”火了,“业务”已涉及黄骅、沧州,以及北京、天津、山东等多个地区。这些天,邻近的南大港、中捷等地还不断有人打电话联系想要入群。

怀着的一颗公益心,庞雁和她群里数以百计的热心“红娘”只想把善事做好。他们每天的生活忙忙碌碌,但热情常在。“让单身的旅人早日拥有一个温暖的家,是我们不变的初衷。欢迎越来越多的爱心人士加入我们这个公益团队来,让更多的有情人终成眷属。”



乐享非遗暑假

为丰富暑假期间孩子们的文化生活,推动优秀非遗项目得到更好的传承和推广。7月17日,平乡县县直第一小学的孩子通过练习国家级非物质文化遗产“梅花拳”,让暂别校园的学生们体验到了书本之外的精彩。本报驻邢台记者 张会武 通讯员 范钦龙、李建浩 摄

房产信息 广告咨询:0311-67562315 67562307 敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

声明 李宏颖丢失唐山远洋城购物中心押金票三张,1.地址D3-10装修保证金2千元单据号1037850;2.地址D3-10履约保证金7千元单据号1037851;3.地址D3-10设施设备能耗保证金2千元,单据号1037849。声明作废。 邢台安泰房地产开发有限公司 宁晋分公司于2018年丢失营业执照正副本(代码:9113052859684158XW)、开户许可证(核准号:J1329000734201)和机构信用代码证(代码:G1013052800052010X),特此声明。

综合信息 广告咨询:0311-67562315 67562307 敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

出售别墅

寻人

卖豪华双拼别墅 “原河名墅”是本市豪华的别墅区,真的如同世外桃源进入仙境一般。墙外是南高基森林公园和叉河、可钓鱼。 卖双拼别墅:东楼头,438平方米,4层,独家电梯。5室5卫6厅,2个车库,毛坯房,200平方米南花园。 联系电话:15081179353 18032480549

卖豪华双拼别墅 本双拼别墅周围环绕林荫小马路、如同独岛、视野开阔,不挡阳光,是小区内极品的好位置。(中华北大街翠屏路) 联系电话:15081179353 18032480549

寻人启事 祖占芬,女,72岁,身高1.6米,2018年6月3号走失,家人盼归。望知情者或者好心人联系苏先生:0312-7795155,13669978923,必有重谢! 苏坤秀,女,37岁,身高1.65米,2018年6月3号走失,家人盼归。望知情者或者好心人联系苏先生:0312-7795155,13669978923,必有重谢!